



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников Лухтоновской школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с Днем защитника Отечества



Сотрудники следственного управления в преддверии праздника Дня защитника Отечества навестили своих подшефных – воспитанников Лухтоновской школы-интерната и поздравили их сладкими пирогами.

В преддверии праздника мальчикам напомнили, что они будущие защитники Отечества, и пожелали им быть здоровыми, сильными, смелыми и отважными.

По добной традиции мы привезли детям подарки – сметанники и сладкие пироги, которые ребята скушали с большим аппетитом при чаепитии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Особую благодарность выражаем пекарне «Добрые булки», которая в этом году решила присоединиться к поздравлению воспитанников Лухтоновской школы-интерната, и передала для наших детей 8 сметанников.

Изображения



20 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1542039>